2025年2月4日

報道関係各位

# お茶へのさらなるこだわりをお届けするためにシリーズをリニューアル! 「葉の茶 525ml」「葉の茶 280ml」新発売



ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:中島 孝徳)は、2025 年春夏の新商品として、「**葉の茶 525ml**」を 2 月 10 日 (月)、「**葉の茶 280ml**」を 3 月 10 日 (月)より発売いたします。

「葉の茶」は、吟味された上質素材が掛け合わされた茶葉本来の旨味と香りが際立つ、「茶葉へのこだわり」と「茶葉の恵み」が詰まったお茶のシリーズです。

「葉の茶 525ml」は、水出し玉露の瑞々しい旨みと香りがありながら、かろやかな後味を両立した新しいおいしさへ進化いたします。玉露を水出しでじっくり抽出し、新緑を彷彿とさせる青く・澄んだ・清らかな・やわらかい旨みが特長の味わいに仕立てました。

「葉の茶 280ml」は、厳選茶葉に熟成抹茶を贅沢に使用し、深い茶葉の香りと旨みの余韻が感じられる味わいが特長です。こだわりの製法、低温・高温の 2 温度帯抽出により、旨みと香りを丁寧に引き出した雑味の少ない味わいに仕立てました。

それぞれの飲用シーンに合わせた味わいに仕立てましたので、これからの季節、仕事の合間などのほっとひと息つきたいときや、外出時に喉を潤すことのできる「葉の茶 525ml」「葉の茶 280ml」をぜひお楽しみください。

#### ●商品特長

## 葉の茶 525ml



- ◆玉露を水出しでじっくり抽出。新緑を彷彿とさせる青く・澄んだ・清らかな・ やわらかい旨みが特長の味わいに仕立てました。
- ◆キャップデザインに葉の茶オリジナルキャラクターの「はのちゃん」が復活。 運勢ごとに異なる8種のデザインを新たに書き下ろし\*\*。
  - ※ 発売後順次展開予定(出荷状況により、葉の茶ロゴキャップの商品となる場合があります。)
    各デザインの出現率はそれぞれ異なっております。



(例) その他のデザインは実際の商品にてお楽しみください。





### 葉の茶 280ml



- ◆厳選茶葉に熟成抹茶を贅沢に使用。
- ◆低温・高温の2温度帯で抽出。旨みと香りを丁寧に引き出した雑味の少ない味わい に仕立てました。

## ●商品概要

業の	商品名	葉の茶 525ml
	発売日	2025年2月10日(月)
	容量	525ml PET
	希望小売価格	170 円(税抜き)
	販売チャネル	自動販売機等
来。	商品名	葉の茶 280ml
	発売日	2025年3月10日(月)
	容量	280ml PET
	希望小売価格	155円(税抜き)
	販売チャネル	自動販売機等

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をブランドメッセージに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

\*\*\*本報道資料に関するお問い合わせ先\*\*\*

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部

TEL: 06-6222-2621 E-mail: dydo-press@dydo.co.jp

\*\*\*本商品に関する一般の方からのお問い合わせ先\*\*\* ダイドードリンコお客様相談室 フリーダイヤル:0120-559-552